Prijímacie skúšky z matematiky do prímy osemročného gymnázia v šk. r. 2004/2005             verzia A
1. Vypočítaj       a)  27 . 36    =         

b) 16 . 3 . 0 . 28 =
c) 48 + 32 : 8 =
d) 21 . 3 – (5 + 24 . 2 ) =
e) 63 – 7 . 9 + 12 =
2. Porovnaj dvojice čísel pomocou znakov  < , >, =


a)   3101

3011
b) 99899
99988
3. Babička ušetrila 29 875 korún. Chcela by ich rozdeliť rovným dielom na vkladné knižky svojim piatim vnukom. Koľko korún musí vložiť na každú vkladnú knižku?
Výpočet:
Odpoveď:
4. Zaokrúhli na desiatky:  
5 647 =
                             
20 031 =
    Zaokrúhli na stovky :  
82 355 =                                                                          



57 723 =

Zaokrúhli na tisícky :    
8 387 =


         
46 521 =
5. Premeň na uvedené jednotky:
   270 min = 

hod

min
 


260 000kg = 

t


5 kg + 2822g=


g
 

50dm - 50 cm = 

cm

6. Z číslic 1, 3, 6, 8, 9 vytvor najmenšie 4-ciferné číslo, ktoré je nepárne a na mieste   

     desiatok má číslicu 3
Je to číslo .......................................................... 
7. Stačí ti na nákup 2 kg banánov a 3 kg jabĺk 130 Sk, ak vieš, že 1kg banánov stojí 44 Sk a 1 kg jabĺk stojí 19 Sk ?


Výpočet:


Odpoveď:
8. Od súčtu čísel 30 a 6 odpočítaj ich  podiel .

9. Babičkin kvetinový záhon má netradičný tvar. Akú dlhú ozdobnú reťaz potrebuje babička na jeho ohradenie?

35 m


  

30 m

         18 m


50 m

Odpoveď :
10. Na modelársky krúžok doniesli traja chlapci autíčka. Petrík priniesol 21 autíčok, Jurko priniesol o 17 viac ako Petrík a Vladko  priniesol 7-krát menej ako Petrík. 

a) Koľko autíčok doniesol Jurko?


b) Koľko autíčok doniesli všetci traja chlapci spolu ?
Výpočet:

Odpoveď :a)


       b)


11. Rysuj podľa uvedeného postupu :
· Narysuj kružnicu k so stredom v bode S a polomerom 3 cm.

· Narysuj priamku p, ktorá neprechádza bodom S a pretína sa s kružnicou k vo dvoch bodoch A, B.

· Narysuj priamku a ktorá prechádza bodom A aj bodom S. Bod, v ktorom sa priamka a pretne s kružnicou k , označ C.

· Narysuj priamku m, ktorá je kolmá na priamku p a prechádza bodom A. Bod, v ktorom sa priamka m pretne s kružnicou k, označ D.

· Narysuj úsečky BC, CD.

· Útvar ABCD sa nazýva.....................................................










